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МАРКЕТИНГОВЕ ДОСЛІДЖЕННЯ ВІТЧИЗНЯНОГО РИНКУ 

НЕБУЛАЙЗЕРІВ 

 

Інгаляційна терапія  є найбільш ефективним і сучасним методом в 

лікуванні захворювань органів дихання у вигляді пару та часточок аерозолю. 

Це оптимальний спосіб доставки необхідних лікарських засобів 

безпосередньо у дихальні шляхи (ДШ) при різноманітних ураженнях 

бронхолегеневого апарату. Розвиток інгаляційної терапії, її впровадження в 

практику як у стаціонарах, так і в домашніх умовах призводить до зниження 

частоти госпіталізацій. Спектр препаратів для інгаляційного введення з 

кожним роком зростає, і водночас розширюється сфера їх застосування. 

Інгаляція лікарських засобів через небулайзер-один з простих і 

надійних методів лікування. Застосування небулайзерів у лікуванні 

захворювань органів дихання отримує все більше визнання серед лікарів та 

пацієнтів. 

Сьогодні в основі небулайзерної терапії покладена сучасна технологія, 

яка успішно застосовується в усьому світі та підвищує ефективність 

лікування багатьох захворювань. 

Тому інгалятори (небулайзери) стали широко доступні для пацієнтів 

різного віку. Іх можна використовувати в період хронічних загострень (часто 

бронхіальної астми), післяопераційних і з тяжкими соматичними 

захворюваннями як вдома, в подорожі та ін. Небулайзерна терапія дозволяє 

використовувати лікарські засоби в таких дозах, при яких відсутні побічні 

реакції. 

В медичній практиці вивчення ринку приладів, зокрема небулайзерів, є 

одим з важливих сегментів даної теми. Найчастіше в практичній медицині 

використовується  три основних типи небулайзерів: компресорні 

(струменеві), ультразвукові і мембранні або (mesh). 

Мета роботи- вивчення і порівняння конюктурного ринку небулайзерів 

представлених на вітчизняному ринку 
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Матеріали та методи. Для досягнення мети були використані офіційні 

джерела інформації, інтернет-сайт аптек та фірм виробників. Застосували 

узагальнення, систематизацію та порівняльний метод аналізу. 

Результати. Аналіз досліджуваного сегменту ринку даних пристроїв 

дозволив встановити, що 28.34% моделей інгаляторів (небулайзерів)-це 

виробники які знаходяться на території України. До них відносяться : 

 ТОВ Медхауз-Україна(м. Дніпро) ТОВ «Допомога-1»(с. Петропавлівська 

Борщагівка),ТОВ Юрія-Фарм (м. Київ), ТОВ «Долфі-Україна»(м.Дніпро) 

Відповідно 71,66% медичних приладів надходить від іноземних виробників з 

8 країн світу (Японія, Сінгапур, Китай, Швейцарія, Німеччина, Тайвань, 

Італія, Великобританія) від 13 компаній. Серед країн-імпортерів 

компресорних небулайзерів на українському ринку лідером  є Японія 

(15,38%) Друге місце поділили між собою КНР та Сінгапур, їхня частка 

складає 10,77% для кожної країни окремо. Третє місце посідає Швейцарія, 

яка в даному сегменті займає біля 9, 23% 

Аналіз зазначених компаній дозволив встановити, що загальний рівень 

конкуренції на досліджувальному сегменті ринку небулайзерів з 

урахуванням всіх компаній становит Kvi=0,97 

Проведено маркетингове дослідження вітчизняного ринку 

небулайзерів, які знаходяться в обігу на території України. Проведений 

аналіз фірмової та асортиментної структури небулайзерів. Розрахований 

коефіцієнт конкурентоспроможності показав значну конкуренцію між 

вітчизняними та іноземними виробниками. 

  


